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condu
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Ê
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V) au moyen du

ans le cas où la 
trouver la résol
 la tension doit 
uge seront mar

 V. 

Précision

±1% affiché ± 2
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Ê
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Ê
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CONTINU 
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 figura en la pág
alla 
dígitos, 7 segm
n de iluminación

ulsar este botón
ctor giratorio 
ólo se usa para 
ar el multímetro
n "Hold" 
ando este botón
va a pulsar el bo
exión "10A"  
necte la punta d

exión "COM" 
ecte la punta de
exión "VΩmA" 
necte la punta d
entes. (salvo 10

mente el suplem
 antes de utiliza

s de seguridad, 
causados por mo

el aparato para
completamente
e este manual i
o u otros proble

to 

no habrá de efec
 si necesita piez

s de prueba del 
a y el fusible, vé
con un paño húm
 

descarga eléc
 en un circuito b

ores límites de p

es no utilizados
para instalacion
de 600V encima
 rango en la po

s de prueba del 
cos de tensión e
entaciones a co
cuidadoso al m
rotectora al ope
diodos o contin
descargados. 

eneral 
metro portátil c
ias, tensiones A
res. La iluminac

gina 2 de este m

entos, LCD: altu
n 
, la pantalla se 

 seleccionar los 
o (ON/OFF). 

n, se visualiza el
otón. 

de prueba roja 

 prueba negra (

de prueba roja 
0A). 
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mento y el manu
arlo. 

las modificacion
odificaciones no

 las aplicaciones
. Los daños cau
invalidarán su g
emas resultante

ctuar el manten
zas de recambio

 multímetro ante
éase §11 Reem
medo y un dete

trica durante e
bajo tensión. 

protección menc

 cuando el mult
es de la catego
a de la masa. 
sición máxima s
 circuito analizad
en los extremos 
nmutación. Tale
edir tensiones m

erar el multímet
uidad en circuit

on pantalla LCD
AC y CC y corrie
ción es opcional

manual del usua

ura 15mm 

ilumina durante

 rangos y las fu

l último valor m

a esta conexión

(-). 

(+) a esta cone

851 

ual del usuario. 

nes no autorizad
o autorizadas, n

s descritas en e
usados por desc
garantía y su dis
s. 

imiento de ning
o. 

es de cualquier
mplazar las pil
rgente suave. E

el funcionamie

cionados en las 

ímetro está con
ría II al medir t

si no conoce el v
do antes de sele
 de las puntas d
es arcos pueden
más de 60Vdc o
tro. 
tos bajo tensión

D de 3 ½ dígitos
ntes CC. Es pos
. 

ario. 

e aproximadame

nciones deseado

medido. El símbo

n, es posible me

exión, es posible

Familiarícese co

das del aparato 
o están cubierto

este manual. Su
uido de las inst
stribuidor no se

guna pieza. Con

 mantenimiento
as y los fusibl
Evite el uso de p

ento. Sea cuida

especificaciones

nectado a un cir
tensiones que po

valor de antema
eccionar otra fu
de prueba duran
n dañar el multí
o 30Vac rms. Co

. Asegúrese de 

s. Este aparato c
sible hacer prue

ente 5 segundo

os sino también

olo " " queda v

edir una corrient

e medir tensione
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on el funcionam

 están prohibida
os por la garant

 uso incorrecto 
rucciones de 
rá responsable 

tacte con su 

o. 
es. 
productos quími

adoso al efectua

s para cada ran

cuito a prueba.
odrían sobrepas

ano. 
unción u otro ran
nte la comproba
metro. 

oloque sus dedo

 que todos los 

con baterías le 
bas de continuid

s. 

n para encender

visualizado hast

te de máx. 10A

es, resistencias

  

an nv 

iento 

as. 
tía. 

 anula 

de 

icos 

ar 

go de 

 
sar la 

ngo. 
ación 

s 

dad, 

r o 

ta que 

. 

 y 



 

14.12.201

7. Cat
Los DMM
pueden s
inducido 
Este fenó
circuitos 
explosión

Las categ

CAT I 

CAT II 

CAT III 

CAT IV 

Adverte
Este apar
implica re
ambiente

 
E

8. Gra
La norma
propio ni
protecció
la calidad
DMM. 

Gra
contam

Gra
contam

Gra
contam

Gra
contam

ADVERT
Este apar
restriccio
la lista ar

 

 
 

0 

tegorías de
 han sido clasifi

surgir en las pun
 por un sistema
ómeno puede ca
 suministran una
n. 

gorías según EN

Un DMM de la 
conectados dir
control, etc.  

Un DMM de la 
monofásicos c
doméstico nor
ambiente CAT
Ejemplo: alime

Un DMM de la 
II, sino tambié
mínima de 10m
(cortocircuitos

Un DMM de la 
CAT III, como
Observación: C
(tanto subterrá

ncia:  
rato ha sido dis
estricciones de 
e de uso. Véase

Este aparato só

ado de cont
a IEC 61010-1 e
vel de protecció

ón más severo. 
d de la caja. El g

do de 
minación 1 

Aus
Con

do de 
minación 2 

Sólo
con

do de 
minación 3 

Con
con
aire

do de 
minación 4 

Con
o po
fina

TENCIA: 
rato ha sido dis

ones de uso con
rriba. 

Este aparato s
2, clase 2. 

e sobretens
icados según el
ntas de prueba.
, p.ej. caída de 
ausar situacione
a corriente sufic

N 61010-1 son: 

 categoría CAT I
rectamente a la

 categoría CAT I
onectados a la 

rmal, a condición
 III o 20m de u
entación de apa

 categoría CAT I
én para la medic
m de un ambien
s, circuitos de ilu

 categoría CAT I
 para la medició
Cualquier medic
áneo como supr

eñado según la
uso referentes a
 la lista arriba. 

lo es apto para 

taminación
especifica los dif
ón para garantiz
El nivel de prote
grado de contam

sencia de contam
ntaminación no 

o contaminación
ducción corta ca

ntaminación con
ductora a causa

e libre pero lejos

ntaminación que
or la lluvia o la 
as elevadas). 

eñado según la
 respecto a la c

sólo es apto par
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sión/instala
 riesgo y la grav
 Una sobretens
 un rayo en un d
es peligrosas en
ciente para alim

I es apto para m
 red eléctrica, p

II es apto para 
red eléctrica co
n de que el circ
n ambiente CAT

aratos electrodo

III no sólo es ap
ción de un apar
nte CAT IV, y pa
uminación, horn

IV es apto tanto
ón en una entra
ción efectuada e
raterrenal), nec

 norma EN 6101
a la tensión y la

 mediciones has

n 
ferentes tipos d
zar la seguridad
ección adaptado
minación del DM

minación o cont
influenciable (só

n no conductora
ausada por la co

nductora o conta
a de la condensa
s del alcance de

e genera una co
nieve (ambiente

 norma EN 6101
ontaminación q

ra mediciones e

 

851 

ación 
vedad de las so
ión transitoria e
de alta tensión.
 un circuito de a

mentar un arco e

medir circuitos e
p.ej. conexiones

la medición en 
n un conector y
uito esté a una 
T IV. 
mésticos y herr

pto para la med
rato mono- o po
ara la medición 
no eléctrico). 

o para la medici
da de energía a
en un aparato, c
cesita un DMM d

10-1, categoría
as tensiones de 

sta 600 V en C

de contaminació
d. Un ambiente r
o a un ambiente
MM indica el am

aminación seca
ólo en un ambie

a. De vez en cua
ondensación (am

aminación seca 
ación (ambiente

e precipitaciones

nducción persis
e expuesto al ai

10-1, grado de
ue puede apare

n un ambiente c

bretensiones tra
es un aumento c
 
alta tensión. En
eléctrico que pu

electrónicos pro
s electrónicos cir

un ambiente CA
y circuitos en un
 distancia mínim

ramientas portá

dición en un amb
olifásico (fijo) a 
 en o de una caj

ón en un ambie
al nivel primario
cuyos cables est
de la categoría C

 de instalación C
 cresta que pued

CAT II. 

n ambiental. Ca
rugoso necesita
e preciso depend
biente en el que

 y sólo no cond
ente herméticam

ando, puede sob
mbiente domést

y no conductora
e industrial o am
s). 

stente causada p
ire libre, y a hum

e contaminació
ecer en un ambi

con un grado d
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ansitorias que 
corto de la tens

 realidad, estos
ede causar una

tegidos no 
rcuitos, señales

AT I, aparatos 
n ambiente  
ma de 10m de u

tiles, etc. 

biente CAT I y C
una distancia 
ja de de distribu

ente CAT I, CAT
o. 
tán en el exterio
CAT IV. 

CAT II 600V, lo 
den aparecer en

ada tipo necesit
a un nivel de 
de del aislamien
e se puede utiliz

uctora. 
mente cerrado).

brevenir una 
tico y de oficina

a puede volvers
mbiente expuest

por polvo condu
medad y partícu

ón 2, lo que imp
iente de uso. Vé

de contaminac

  

an nv 

ión 

s 
 

s de 

n 

CAT 

ución 

T II y 

or 

 que 
n un 

a su 

nto y 
zar el 

 

a). 

se 
to al 

uctor, 
ulas 

plica 
éase 

ión 
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9. Esp
¡Este apa
Instruccio
• No ut
• Utilic
Condicion

• 
• 
• 

 

Tensión  
Protecció
Alimenta
Pantalla 
frecuenci
Método d
Indicació
Indicació
Tempera
Tempera
Indicació
Dimensio
Peso 

9.1 TEN

Rang
200m

2V
20V
200
600

9.2 COR

Rang
200µ
2mA
20m
200m

10A
Protecció

9.3 COR

Rang
200
600

Rango de

9.4 PRU

Rang

0 

pecificacion
arato no está ca
ones sobre el am
tilice este apara

ce este aparato 
nes ideales de u

temperatura: 
humedad relat
altitud: 2000m

 
ón del fusible 
ción  

ia de muestreo 
de medición 
n de sobrerang
n de polaridad 
tura de funcion
tura de almacen
n de batería baj

ones 

NSIÓN CC 

 
No efect

go 
mV 
V 
V 
V 
V 

RRIENTE CC 

 
No mida

go 
µA 
A 

mA 
mA 
A 
ón de sobrecarga

RRIENTE CA

 
No efect

go 
V 
V 
e frecuencia: de

UEBA DE DIO

 
No mida

go 

 

 

nes 
alibrado por defe
mbiente de uso
ato en un ambie
sólo en un amb

uso: 
 de 18 a 28°C 
tiva: 80% máx.

m máx. 

o 

amiento 
namiento 
ja 

túe mediciones 

Resolució
100µV 
1mV 
10mV 
100mV

1V 

 

a la corriente en

Resolució
0.1µA 
1µA 
10µA 
100µA 
10mA 

a: rango 200mA

 

túe mediciones 

Resolució
100mV

1V 
e 40Hz a 400Hz.

ODOS & CON

a el diodo ni la c

El zumb

Se visuali
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ecto! 
: 

ente CAT I o CAT
biente con un gr

. 

60
F 
Pi
LC
2-
Du
Só
Se
De
De
Se
13
± 

en un circuito q

ón 
 

 

n un circuito con

ón 

 

A fusible F500m

en un circuito q

ón 
 

. 

NTINUIDAD 

continuidad en u

bador incorporad

za la caída de te

851 

T II (véase §7)
rado de contami

00V máx. 
500mA/250V, F
la alcalina de 9V
CD, lectura máx
-3/seg. 
ual-slope de int
ólo se visualiza 
e visualiza "-" (p
e 0 a 40°C 
e -10°C a 50°C
e visualiza "
38 x 69 x 31mm
142g 

que pueda tener

±

±

±

n > 250 V. 

±

±
±

mA/250V, rango

que pueda tener

±1

un circuito bajo 

Descripción 
do suena si hay

ensión directa d

 
inación 2 (véase

F10A/250V 
V (6LR61) 
x. de 1999  

egración, conve
"1"  
polaridad negat

 
"  

m 

r una tensión > 

Precisión
0.5% lectura ±

0.8% lectura ±

1.0% lectura ±

Precisión

±1% lectura + 2

1.5% lectura +
±3% lectura + 2
 10A F10A/250V

r una tensión > 

Precisión

1.2% lectura + 

 tensión. 

y continuidad (<

del diodo en la p
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e §8) 

ertidor A/D 

iva) 

 600 V. 

n 
 2 dígitos 

 2 dígitos 

 2 dígitos 

n 

2 dígitos 

 2 dígitos 
2 dígitos 
V. 

 600 V. 

n 

10 dígitos 

<60Ω) 

pantalla 

  

an nv 
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9.5 RES

Rang
200Ω
2kΩ
20kΩ
200k
2MΩ

Tensión m

9.6 PRU

N

10. Ins
10.1 ME

 
N

 
S
¡

1. Cone
2. Selec

conm
dism

3. Cone
4. Se vi

10.2 ME

 
N

 
S
¡

1. Cone
punta

2. Selec
3. Cone
4. Se vi

10.3 ME

 
N

 
S
¡

1. Cone
2. Selec
3. Cone
4. Se vi

10.4 ME

 
N
e

1. Cone
polar

2. Selec
3. Cone

0 

SISTENCIA 

 
No mida

go 
Ω 
Ω 
Ω 
kΩ 
Ω 
máx. en circuito

UEBA TRANS

 
No mida
adaptad

Rango 
NPN & PNP 

strucciones
EDIR TENSIO

No efectúe med

Sea extremadam
¡Ponga siempre
ecte la punta de
ccione el rango 

mutador giratorio
inuye la tensión

ecte las puntas d
isualizan la inte

EDIR CORRI

No mida la corri

Sea extremadam
¡Ponga siempre
ecte la punta de
a de prueba roj
ccione el rango 
ecte las puntas d
isualizan el valo

EDIR TENSIO

No efectúe med

Sea extremadam
¡Ponga siempre
ecte la punta de
ccione el rango 
ecte las puntas d
isualiza la inten

EDIR LA RES
No mida la resis
estén descargad
ecte la punta de
ridad de la punt
ccione el rango 
ecte las puntas d

a la resistencia e

Resolució
0.1Ω 
1Ω 
10Ω 
100Ω 
1kΩ 

o abierto : 3.2V

SISTOR hFE (

a el transistor en
or incluido. 

Rango p
0-1

s del usuari
ONES CC 

diciones en un ci

mente cuidados
 sus dedos detr
 prueba roja a l
de medición ap
o en la posición
n gradualmente
de prueba con l
nsidad de la ten

ENTES CC 

iente en un circ

mente cuidados
 sus dedos detr
 prueba roja a l
a a la conexión
de medición ap
de prueba EN S
or de la carga m

ONES CA 

diciones en un ci

mente cuidados
 sus dedos detr
 prueba roja a l
de medición ap
de prueba a la c
sidad de la tens

SISTENCIA 
stencia en un ci
dos.  
 prueba roja a l
a roja está posi
de medición ap
de prueba a la r
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en un circuito ba

ón 

 

(0-1000) 

n un circuito baj

probado 
1000 

io 

ircuito que pued

so al medir una 
rás de la barrera
a conexión "VΩ
ropiado (DCV) c
 máx. si no con
 a fin de encont
a carga que des
nsión y la polari

uito con > 250 

so al medir una 
rás de la barrera
a conexión "VΩ
 "10A"para las m
ropiado (DCA) c

SERIE con la ca
medida y la polar

ircuito que pued

so al medir una 
rás de la barrera
a conexión "VΩ
ropiado (ACV) c
carga que desea
sión en la panta

rcuito bajo tens

a conexión "VΩ
itiva "+"). 
ropiado ("Ω") co
resistencia y con

851 

ajo tensión 

±

±

jo tensión. Para

Corriente pr
Ib = 10µ

da tener una ten

tensión > 60 VC
a de protección!
ΩmA" y la punta
con el conmutad

noce la tensión C
trar la resolució
sea probar. 
dad de la punta

 V. 

tensión > 60 VC
a de protección!
ΩmA" y la punta
mediciones entr
con el conmutad
rga de la que q
ridad de la punt

da tener una ten

tensión > 60 VC
a de protección!
ΩmA" y la punta
con el conmutad
a probar. 
lla LCD. 

sión Asegúrese d

ΩmA" y la punta

on el conmutad
nsulte la pantal

Precisión

0.8% lectura +

1.0% lectura +

a medir el transi

obada T
µA 

nsión > 600 V. 

CC o 30 VCA RM
! 
 de prueba negr
dor giratorio. Co
CC a medir de a
n ideal. 

a roja en la pant

CC o 30 VCA RM
! 
 de prueba negr
re 200mA y 10A
dor giratorio. 
uiere medir la c
ta roja en la pan

nsión > 600 V. 

CC o 30 VCA RM
! 
 de prueba negr
dor giratorio. 

de que todos los

 de prueba negr

or giratorio. 
la LCD. 
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n 

 2 dígitos 

 2 dígitos 

istor, utilice el 

Tensión probad
Vcd = 3V 

MS. 

ra "COM". 
oloque el 
antemano. Lueg

talla LCD. 

MS. 

ra "COM" (cone
A). 

corriente. 
ntalla LCD. 

MS. 

ra "COM". 

s condensadore

ra "COM". (la 

  

an nv 

da 

o, 

cte la 

es 
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4. Asegú
esté 

10.5 PR

 
N
c

1. Cone
polar

2. Selec
3. Cone

visua
la co

10.6 PR

 
N
i

1. Cone
conex

2. Coloq
3. Dete

cable
4. Cone

conex
5. Se vi

10µA

10.7 PR

 
N
c

1. Cone

2. Coloq
3. Cone

suen

11. Ree

 

A
a
e
N

 
E
s

 
D
a

• Reemp
• Norma
Reempla
• Desact
• Saque 
• Saque 
Pila: Pila
Fusibles
• Vuelva

12. Acc
• Multí
• Manu
• Juego
• Pila d
• zócal
 

0 

rese de que al c
totalmente desc

RUEBA DE DI
No mida el diod
condensadores 
ecte la punta de
ridad de la punt
ccione la posició
ecte la punta de
aliza la caída de
nexión. 

RUEBA DE TR

No mida el tran
incluido. 
ecte la punta de
xión "mA". 
que el conmutad
rmine el tipo de
es a las conexio
ecte la punta de
xión del soporte
isualiza la medic
A, Vce 3V. 

RUEBA ACÚS
No mida el diod
condensadores 
ecte la punta de

que el conmutad
ecte las puntas d
a si hay continu

emplazar la

ADVERTENCIA
antes de abrir la
especificaciones
Nota: Véase la 

El usuario no ha
si necesita pieza

Desconecte las 
antes del mante

place la batería s
lmente, no es n
azar la pila o e
ive el aparato. 
la funda de pro
la pila/el fusible

a alcalina de 9 V
s: Fusibles F500
 a cerrar la caja

cesorios  
ímetro con fund
ual del usuario  
o de puntas de 
de 9V 
lo para transisto

circuito a prueb
cargado, antes 

IODOS 
o ni la continuid
estén descargad
 prueba roja a l
a roja está posi

ón (" ") con e
 prueba roja al 
 tensión del dio

RANSISTOR 

sistor en un circ

 prueba negra (

dor de función e
e transistor (NPN
nes del soporte
 prueba negra (
e de transistor. 
ción de gananci

STICA DE CO
o ni la continuid
estén descargad
 prueba roja a l

dor en la posició
de prueba a dos
uidad. 

as pilas y lo

A: Para evitar de
a caja. Para evit
s idénticas menc
 advertencia en

abrá de efectuar
as de recambio.

puntas de prue
enimiento. 

si aparece el sím
necesario reemp
el fusible: 

tección y desato
e y reemplácela
V, tipo 6LR61. N
0 mA 250 V y F1
a y ponga la fun

a de protección
 
prueba 

or 
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a se le haya int
de ejecutar la m

dad en un circui
dos.  
a conexión "VΩ
itiva "+"). 
el conmutador g
ánodo y la punt
do. Se visualiza

(hFE) 

cuito bajo tensió

(-) a la conexión

en la posición "h
N o PNP) y loca
 de transistor. 
(-) a la conexión
 
a (hFE) del tran

NTINUIDAD
dad en un circui
dos.  
a conexión "VΩ

ón " ". 
s puntas del circ

os fusibles 

escargas eléctric
tar el riesgo de 
cionadas en est
 el compartimie

r el mantenimie
. 

ba y el multíme

mbolo " ". 
plazar un fusible

ornille los 2 torn
/reemplácelo po

No utilice pilas re
10 A 250 V 5 x 2
nda de protecció

 lateral 

851 
errumpido toda
medición de res

ito bajo tensión

ΩmA" y la punta

giratorio. 
ta de prueba ne
a la indicación “

ón. Para medir e

n "COM" y la pu

hFE". 
lice la base, el e

n "COM" y la pu

nsistor. Parámet

 
ito bajo tensión

ΩmA" y la punta

cuito que quiere

 

cas, siempre d
 incendia, utilice
e manual del us

ento de pilas. 

ento de ninguna

etro antes de ree

e. Sólo se funde

nillos de la part
or una/uno del 
ecargables. Res
20 mm. 
ón. 

 la energía y cu
istencias. 

. Asegúrese de 

 de prueba negr

egra al cátodo d
1” de sobrerang

el transistor, ut

unta de prueba r

emisor y el cole

unta de prueba r

tros de la prueb

. Asegúrese de 

 de prueba negr

e probar. El zum

desconecte las p
e sólo fusibles c
suario. 

 pieza. Contacte

emplazar las pil

n a causa de un

e trasera del ap
mismo tipo: 
pete la polarida
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ualquier condens

 que todos los 

ra "COM". (la 

el diodo. Se 
go si se ha inver

ilice el adaptado

roja (+) a la 

ctor. Conecte lo

roja (+) a la otr

ba: corriente de

 que todos los 

ra "COM". 

mbador incorpor

puntas de prueb
on las 

e con su distribu

as/los fusibles y

n error de uso. 

parato. Abra la c

ad. 

  

an nv 

sador 

rtido 

or 

os 

ra 

 base 

ado 

a 

uidor 

y 

caja. 
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Utilice e
daños n
este pro
www.ve
previo a
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Waga 

9.1 NAP
Zakr
200m

2V
20V
200
600

9.2 PRĄ
Zakr
200µ
2mA
20m
200m

10A
Zabezpie

9.3 NAP

Zakr
200
600

Zakres cz

9.4 TES
Zakr

9.5 REZ

Zakr
200Ω
2kΩ
20kΩ
200k
2MΩ
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Velleman® Service and Quality Warranty 

Velleman® has over 35 years of experience in the electronics world and 
distributes its products in more than 85 countries. 
All our products fulfil strict quality requirements and legal stipulations in the 
EU. In order to ensure the quality, our products regularly go through an extra 
quality check, both by an internal quality department and by specialized 
external organisations. If, all precautionary measures notwithstanding, 
problems should occur, please make appeal to our warranty (see guarantee 
conditions). 
General Warranty Conditions Concerning Consumer Products (for EU): 
• All consumer products are subject to a 24-month warranty on production 
flaws and defective material as from the original date of purchase. 
• Velleman® can decide to replace an article with an equivalent article, or to 
refund the retail value totally or partially when the complaint is valid and a 
free repair or replacement of the article is impossible, or if the expenses are 
out of proportion. 
You will be delivered a replacing article or a refund at the value of 100% of the 
purchase price in case of a flaw occurred in the first year after the date of 
purchase and delivery, or a replacing article at 50% of the purchase price or a 
refund at the value of 50% of the retail value in case of a flaw occurred in the 
second year after the date of purchase and delivery. 
• Not covered by warranty: 
- all direct or indirect damage caused after delivery to the article (e.g. by 
oxidation, shocks, falls, dust, dirt, humidity...), and by the article, as well as 
its contents (e.g. data loss), compensation for loss of profits; 
- frequently replaced consumable goods, parts or accessories such as 
batteries, lamps, rubber parts, drive belts... (unlimited list); 
- flaws resulting from fire, water damage, lightning, accident, natural disaster, 
etc. …; 
- flaws caused deliberately, negligently or resulting from improper handling, 
negligent maintenance, abusive use or use contrary to the manufacturer’s 
instructions; 
- damage caused by a commercial, professional or collective use of the article 
(the warranty validity will be reduced to six (6) months when the article is 
used professionally); 
- damage resulting from an inappropriate packing and shipping of the article; 
- all damage caused by modification, repair or alteration performed by a third 
party without written permission by Velleman®. 
• Articles to be repaired must be delivered to your Velleman® dealer, solidly 
packed (preferably in the original packaging), and be completed with the 
original receipt of purchase and a clear flaw description. 
• Hint: In order to save on cost and time, please reread the manual and check 
if the flaw is caused by obvious causes prior to presenting the article for 
repair. Note that returning a non-defective article can also involve handling 
costs. 
• Repairs occurring after warranty expiration are subject to shipping costs. 
• The above conditions are without prejudice to all commercial warranties. 
The above enumeration is subject to modification according to the 
article (see article’s manual). 

Velleman® service- en kwaliteitsgarantie 

Velleman® heeft ruim 35 jaar ervaring in de elektronicawereld en verdeelt in 
meer dan 85 landen. 
Al onze producten beantwoorden aan strikte kwaliteitseisen en aan de 
wettelijke bepalingen geldig in de EU. Om de kwaliteit te waarborgen, 
ondergaan onze producten op regelmatige tijdstippen een extra 
kwaliteitscontrole, zowel door onze eigen kwaliteitsafdeling als door externe 
gespecialiseerde organisaties. Mocht er ondanks deze voorzorgen toch een 
probleem optreden, dan kunt u steeds een beroep doen op onze waarborg (zie 
waarborgvoorwaarden). 
Algemene waarborgvoorwaarden consumentengoederen (voor 
Europese Unie): 
• Op alle consumentengoederen geldt een garantieperiode van 24 maanden op 
productie- en materiaalfouten en dit vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum. 
• Indien de klacht gegrond is en een gratis reparatie of vervanging van een 
artikel onmogelijk is of indien de kosten hiervoor buiten verhouding zijn, kan 
Velleman® beslissen het desbetreffende artikel te vervangen door een 
gelijkwaardig artikel of de aankoopsom van het artikel gedeeltelijk of volledig 
terug te betalen. In dat geval krijgt u een vervangend product of terugbetaling 
ter waarde van 100% van de aankoopsom bij ontdekking van een gebrek tot 
één jaar na aankoop en levering, of een vervangend product tegen 50% van 
de kostprijs of terugbetaling van 50 % bij ontdekking na één jaar tot 2 jaar. 
• Valt niet onder waarborg: 
- alle rechtstreekse of onrechtstreekse schade na de levering veroorzaakt aan 
het toestel (bv. door oxidatie, schokken, val, stof, vuil, vocht...), en door het 
toestel, alsook zijn inhoud (bv. verlies van data), vergoeding voor eventuele 
winstderving. 
- verbruiksgoederen, onderdelen of hulpstukken die regelmatig dienen te 
worden vervangen, zoals bv. batterijen, lampen, rubberen onderdelen, 
aandrijfriemen... (onbeperkte lijst). 
- defecten ten gevolge van brand, waterschade, bliksem, ongevallen, 
natuurrampen, enz. 
- defecten veroorzaakt door opzet, nalatigheid of door een onoordeelkundige 
behandeling, slecht onderhoud of abnormaal gebruik of gebruik van het toestel 
strijdig met de voorschriften van de fabrikant. 
- schade ten gevolge van een commercieel, professioneel of collectief gebruik 
van het apparaat (bij professioneel gebruik wordt de garantieperiode herleid 
tot 6 maand). 
- schade veroorzaakt door onvoldoende bescherming bij transport van het 
apparaat. 
- alle schade door wijzigingen, reparaties of modificaties uitgevoerd door 
derden zonder toestemming van Velleman®. 
• Toestellen dienen ter reparatie aangeboden te worden bij uw Velleman®-
verdeler. Het toestel dient vergezeld te zijn van het oorspronkelijke 

aankoopbewijs. Zorg voor een degelijke verpakking (bij voorkeur de originele 
verpakking) en voeg een duidelijke foutomschrijving bij. 
• Tip: alvorens het toestel voor reparatie aan te bieden, kijk nog eens na of er 
geen voor de hand liggende reden is waarom het toestel niet naar behoren 
werkt (zie handleiding). Op deze wijze kunt u kosten en tijd besparen. Denk 
eraan dat er ook voor niet-defecte toestellen een kost voor controle 
aangerekend kan worden. 
• Bij reparaties buiten de waarborgperiode zullen transportkosten aangerekend 
worden. 
• Elke commerciële garantie laat deze rechten onverminderd. 
Bovenstaande opsomming kan eventueel aangepast worden 
naargelang de aard van het product (zie handleiding van het 
betreffende product). 

Garantie de service et de qualité Velleman® 

Velleman® jouit d’une expérience de plus de 35 ans dans le monde de 
l’électronique avec une distribution dans plus de 85 pays. 
Tous nos produits répondent à des exigences de qualité rigoureuses et à des 
dispositions légales en vigueur dans l’UE. Afin de garantir la qualité, nous 
soumettons régulièrement nos produits à des contrôles de qualité 
supplémentaires, tant par notre propre service qualité que par un service 
qualité externe. Dans le cas improbable d’un défaut malgré toutes les 
précautions, il est possible d’invoquer notre garantie (voir les conditions de 
garantie). 
Conditions générales concernant la garantie sur les produits grand 
public (pour l’UE) : 
• tout produit grand public est garanti 24 mois contre tout vice de production 
ou de matériaux à dater du jour d’acquisition effective ; 
• si la plainte est justifiée et que la réparation ou le remplacement d’un article 
est jugé impossible, ou lorsque les coûts s’avèrent disproportionnés, 
Velleman® s’autorise à remplacer ledit article par un article équivalent ou à 
rembourser la totalité ou une partie du prix d’achat. Le cas échéant, il vous 
sera consenti un article de remplacement ou le remboursement complet du 
prix d’achat lors d’un défaut dans un délai de 1 an après l’achat et la livraison, 
ou un article de remplacement moyennant 50% du prix d’achat ou le 
remboursement de 50% du prix d’achat lors d’un défaut après 1 à 2 ans. 
• sont par conséquent exclus : 
- tout dommage direct ou indirect survenu à l’article après livraison (p.ex. 
dommage lié à l’oxydation, choc, chute, poussière, sable, impureté…) et 
provoqué par l’appareil, ainsi que son contenu (p.ex. perte de données) et une 
indemnisation éventuelle pour perte de revenus ; 
- tout bien de consommation ou accessoire, ou pièce qui nécessite un 
remplacement régulier comme p.ex. piles, ampoules, pièces en caoutchouc, 
courroies… (liste illimitée) ; 
- tout dommage qui résulte d’un incendie, de la foudre, d’un accident, d’une 
catastrophe naturelle, etc. ; 
- out dommage provoqué par une négligence, volontaire ou non, une 
utilisation ou un entretien incorrects, ou une utilisation de l’appareil contraire 
aux prescriptions du fabricant ; 
- tout dommage à cause d’une utilisation commerciale, professionnelle ou 
collective de l’appareil (la période de garantie sera réduite à 6 mois lors d’une 
utilisation professionnelle) ; 
- tout dommage à l’appareil qui résulte d’une utilisation incorrecte ou 
différente que celle pour laquelle il a été initialement prévu comme décrit dans 
la notice ; 
- tout dommage engendré par un retour de l’appareil emballé dans un 
conditionnement non ou insuffisamment protégé. 
- toute réparation ou modification effectuée par une tierce personne sans 
l’autorisation explicite de SA Velleman® ; - frais de transport de et vers 
Velleman® si l’appareil n’est plus couvert sous la garantie. 
• toute réparation sera fournie par l’endroit de l’achat. L’appareil doit 
nécessairement être accompagné du bon d’achat d’origine et être dûment 
conditionné (de préférence dans l’emballage d’origine avec mention du défaut) 
; 
• tuyau : il est conseillé de consulter la notice et de contrôler câbles, piles, etc. 
avant de retourner l’appareil. Un appareil retourné jugé défectueux qui s’avère 
en bon état de marche pourra faire l’objet d’une note de frais à charge du 
consommateur ; 
• une réparation effectuée en-dehors de la période de garantie fera l’objet de 
frais de transport ; 
• toute garantie commerciale ne porte pas atteinte aux conditions 
susmentionnées. 
La liste susmentionnée peut être sujette à une complémentation selon 
le type de l’article et être mentionnée dans la notice d’emploi. 

Velleman® Service- und Qualitätsgarantie 

Velleman® hat gut 35 Jahre Erfahrung in der Elektronikwelt und vertreibt 
seine Produkte in über 85 Ländern. 
Alle Produkte entsprechen den strengen Qualitätsforderungen und gesetzlichen 
Anforderungen in der EU. Um die Qualität zu gewährleisten werden unsere 
Produkte regelmäßig einer zusätzlichen Qualitätskontrolle unterworfen, sowohl 
von unserer eigenen Qualitätsabteilung als auch von externen spezialisierten 
Organisationen. Sollten, trotz aller Vorsichtsmaßnahmen, Probleme auftreten, 
nehmen Sie bitte die Garantie in Anspruch (siehe Garantiebedingungen). 
Allgemeine Garantiebedingungen in Bezug auf Konsumgüter (für die 
Europäische Union): 
• Alle Produkte haben für Material- oder Herstellungsfehler eine 
Garantieperiode von 24 Monaten ab Verkaufsdatum. 
• Wenn die Klage berechtigt ist und falls eine kostenlose Reparatur oder ein 
Austausch des Gerätes unmöglicht ist, oder wenn die Kosten dafür 
unverhältnismäßig sind, kann Velleman® sich darüber entscheiden, dieses 
Produkt durch ein gleiches Produkt zu ersetzen oder die Kaufsumme ganz oder 
teilweise zurückzuzahlen. In diesem Fall erhalten Sie ein Ersatzprodukt oder 
eine Rückzahlung im Werte von 100% der Kaufsumme im Falle eines Defektes 
bis zu 1 Jahr nach Kauf oder Lieferung, oder Sie bekommen ein Ersatzprodukt 



 

 

im Werte von 50% der Kaufsumme oder eine Rückzahlung im Werte von 50 % 
im Falle eines Defektes im zweiten Jahr. 
• Von der Garantie ausgeschlossen sind: 
- alle direkten oder indirekten Schäden, die nach Lieferung am Gerät und 
durch das Gerät verursacht werden (z.B. Oxidation, Stöße, Fall, Staub, 
Schmutz, Feuchtigkeit, ...), sowie auch der Inhalt (z.B. Datenverlust), 
Entschädigung für eventuellen Gewinnausfall. 
- Verbrauchsgüter, Teile oder Zubehörteile, die regelmäßig ausgewechselt 
werden, wie z.B. Batterien, Lampen, Gummiteile, Treibriemen, usw. 
(unbeschränkte Liste). 
- Schäden verursacht durch Brandschaden, Wasserschaden, Blitz, Unfälle, 
Naturkatastrophen, usw. 
- Schäden verursacht durch absichtliche, nachlässige oder unsachgemäße 
Anwendung, schlechte Wartung, zweckentfremdete Anwendung oder 
Nichtbeachtung von Benutzerhinweisen in der Bedienungsanleitung. 
- Schäden infolge einer kommerziellen, professionellen oder kollektiven 
Anwendung des Gerätes (bei gewerblicher Anwendung wird die 
Garantieperiode auf 6 Monate zurückgeführt). 
- Schäden verursacht durch eine unsachgemäße Verpackung und 
unsachgemäßen Transport des Gerätes. 
- alle Schäden verursacht durch unautorisierte Änderungen, Reparaturen oder 
Modifikationen, die von einem Dritten ohne Erlaubnis von Velleman® 
vorgenommen werden. 
• Im Fall einer Reparatur, wenden Sie sich an Ihren Velleman®-Verteiler. 
Legen Sie das Produkt ordnungsgemäß verpackt (vorzugsweise die 
Originalverpackung) und mit dem Original-Kaufbeleg vor. Fügen Sie eine 
deutliche Fehlerumschreibung hinzu. 
• Hinweis: Um Kosten und Zeit zu sparen, lesen Sie die Bedienungsanleitung 
nochmals und überprüfen Sie, ob es keinen auf de Hand liegenden Grund gibt, 
ehe Sie das Gerät zur Reparatur zurückschicken. Stellt sich bei der 
Überprüfung des Geräts heraus, dass kein Geräteschaden vorliegt, könnte dem 
Kunden eine Untersuchungspauschale berechnet. 
• Für Reparaturen nach Ablauf der Garantiefrist werden Transportkosten 
berechnet. 
• Jede kommerzielle Garantie lässt diese Rechte unberührt. 
Die oben stehende Aufzählung kann eventuell angepasst werden 
gemäß der Art des Produktes (siehe Bedienungsanleitung des 
Gerätes). 

Garantía de servicio y calidad Velleman® 

Velleman® disfruta de una experiencia de más de 35 años en el mundo de la 
electrónica con una distribución en más de 85 países. 
Todos nuestros productos responden a normas de calidad rigurosas y 
disposiciones legales vigentes en la UE. Para garantizar la calidad, sometimos 
nuestros productos regularmente a controles de calidad adicionales, tanto por 
nuestro propio servicio de calidad como por un servicio de calidad externo. En 
el caso improbable de que surgieran problemas a pesar de todas las 
precauciones, es posible apelar a nuestra garantía (véase las condiciones de 
garantía). 
Condiciones generales referentes a la garantía sobre productos de 
venta al público (para la Unión Europea): 
• Todos los productos de venta al público tienen un período de garantía de 24 
meses contra errores de producción o errores en materiales desde la 
adquisición original; 
• Si la queja está fundada y si la reparación o la sustitución de un artículo es 
imposible, o si los gastos son desproporcionados, Velleman® autoriza 
reemplazar el artículo por un artículo equivalente o reembolsar la totalidad o 
una parte del precio de compra. En este caso, recibirá un artículo de recambio 
o el reembolso completo del precio de compra al descubrir un defecto hasta un 
año después de la compra y la entrega, o un artículo de recambio al 50% del 
precio de compra o la sustitución de un 50% del precio de compra al descubrir 
un defecto después de 1 a 2 años. 
• Por consiguiente, están excluidos entre otras cosas: 
- todos los daños causados directamente o indirectamente al aparato y su 
contenido después de la entrega (p.ej. por oxidación, choques, caída,...) y 
causados por el aparato, al igual que el contenido (p.ej. pérdida de datos) y 
una indemnización eventual para falta de ganancias; 
- partes o accesorios que deban ser reemplazados regularmente, como por 
ejemplo baterías, lámparas, partes de goma, ... (lista ilimitada) 
- defectos causados por un incendio, daños causados por el agua, rayos, 
accidentes, catástrofes naturales, etc. ; 
- defectos causados a conciencia , descuido o por malos tratos, un 
mantenimiento inapropiado o un uso anormal del aparato contrario a las 
instrucciones del fabricante; 
- daños causados por un uso comercial, profesional o colectivo del aparato (el 
período de garantía se reducirá a 6 meses con uso profesional) ; 
- daños causados por un uso incorrecto o un uso ajeno al que est está previsto 
el producto inicialmente como está descrito en el manual del usuario ; 
- daños causados por una protección insuficiente al transportar el aparato. 
- daños causados por reparaciones o modificaciones efectuadas por una 
tercera persona sin la autorización explicita de SA Velleman® ; 
- se calcula gastos de transporte de y a Velleman® si el aparato ya no está 
cubierto por la garantía. 
• Cualquier reparación se efectuará por el lugar de compra. Devuelva el 
aparato con la factura de compra original y transpórtelo en un embalaje sólido 
(preferentemente el embalaje original). Incluya también una buena 
descripción del defecto ; 
• Consejo: Lea el manual del usuario y controle los cables, las pilas, etc. antes 
de devolver el aparato. Si no se encuentra un defecto en el artículo los gastos 
podrían correr a cargo del cliente; 
• Los gastos de transporte correrán a carga del cliente para una reparación 
efectuada fuera del periode de garantía. 
• Cualquier gesto comercial no disminuye estos derechos. 
La lista previamente mencionada puede ser adaptada según el tipo de 
artículo (véase el manual del usuario del artículo en cuestión) 

Velleman ® usługi i gwarancja jakości  
Velleman ® ma ponad 35-letnie  doświadczenie w świecie elektroniki. 
Dystrybuujemy swoje produkty do ponad 85 krajów. 
Wszystkie nasze produkty spełniają surowe wymagania jakościowe oraz 
wypełniają normy i dyrektywy obowiązujące w krajach UE. W celu zapewnienia 
najwyższej jakości naszych produktów, przechodzą one regularne oraz 
dodatkowo wyrywkowe badania kontroli jakości, zarówno naszego 
wewnętrznego działu jakości jak również wyspecjalizowanych firm 
zewnętrznych. Pomimo dołożenia wszelkich starań czasem mogą pojawić się 
problemy techniczne, prosimy odwołać się do gwarancji (patrz warunki 
gwarancji). 
Ogólne Warunki dotyczące gwarancji: 
Wszystkie produkty konsumenckie podlegają 24-miesięcznej gwarancji na 
wady produkcyjne i materiałowe od daty zakupu. 
W przypadku, gdy usterka jest niemożliwa do usunięcia lub koszt usunięcia 
jest nadmiernie wysoki Velleman ® może zdecydować o wymianie artykułu na 
nowy, wolny od wad lub zwrócić zapłaconą kwotę. Zwrot gotówki może jednak 
nastąpić z uwzględnieniem poniższych warunków: 
zwrot 100% ceny zakupu w przypadku, gdy wada wystąpiła w ciągu 
pierwszego roku od daty zakupu i dostawy 
wymiana wadliwego artykułu na nowy, wolny od wad z odpłatnością 50% ceny 
detalicznej lub zwrot 50% kwoty ceny nabycia w przypadku gdy wada 
wystąpiła w drugim roku od daty zakupu i dostawy. 
Produkt nie podlega naprawie gwarancyjnej: 
- gdy wszystkie bezpośrednie lub pośrednie szkody spowodowane są 
działaniem czynników środowiskowych lub losowych (np. przez utlenianie, 
wstrząsy, upadki, kurz, brud, ...), wilgotności; 
- gwarant nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikających z utraty 
danych; 
- utrata zysków z tytułu niesprawności produktu; z gwarancji wyłaczone są 
matriały eksploatacyjne: baterie, żarówki, paski napędowe, gumowe elementy 
napędowe... (nieograniczona lista); 
- usterka wynika z działania pożaru, zalania wszelkimi cieczami, uderzenia 
pioruna, upadku lub klęski żywiołowej, itp.; 
- usterka wynika z zaniedbań eksploatacyjnych tj. umyślne bądź nieumyślne 
zaniechanie czyszczenia, konserwacji, wymiany materiałów ekspolatacyjnych, 
niedbalstwa lub z niewłaściwego obchodzenia się lub niezgodnego użytkowania 
z instrukcją producenta; 
- szkody wynikające z nadmiernego użytkowania gdy nie jest do tego celu 
przeznaczony tj. działalność komerycjna, zawodowa lub wspólne użytkowanie 
przez wiele osób - okres obowiązywania gwarancji zostanie obniżony do 6 
(sześć) miesięcy; 
- Szkody wynikające ze źle zabezpieczonej wysyłki produktu; 
- Wszelkie szkody spowodowane przez nieautoryzowaną naprawę, 
modyfikację, przeróbkę produktu przez osoby trzecie jak również bez pisemnej 
zgody firmy Velleman ®.  
• Uszkodzony produkt musi zostać dostarczony do sprzedawcy ® Velleman, 
solidnie zapakowany (najlepiej w oryginalnym opakowaniu), wraz z 
wyposażeniem z jakim produkt został sprzedany. W przypadku wysyłki towaru 
w opakowaniu innym niż oryginalnym ryzyko usterki produktu oraz tego skutki 
przechodzą na właściciela produktu. Wraz z niesprawnym produktem należy 
dołączyć jasny i szczegółowy opis jego usterki, wady; 
• Wskazówka: Aby zaoszczędzić na kosztach i czasie, proszę szczegółowo 
zapoznać się z instrukcja obsługi; czy przyczyną wady są okoliczności 
techniczne czy też wynikaja wyłącznie z nieznajomości obsługi produktu. W 
przypadku wysyłki sprawnego produktu do serwisu nabywca może zostać 
obciążony kosztmi obsługi oraz transportu. 
• W przypadku napraw pogwarancyjnych lub odpłatnych klient ponosi 
dodatkowo koszt wysyłki produktu do i z serwisu. 
wymienione wyżej warunki są bez uszczerbku dla wszystkich komercyjnych 
gwarancji. 
Powyższe postanowienia mogą podlegać modyfikacji w zależności od 
wyrobu (patrz art obsługi). 
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